

## 【平成15年3月期 中間決算短信（連結）】

(7頁)

### 3. 経営成績及び財政状態（単体ベースの概況）

(4行目)

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,198億円減少し、5兆4,352億円となりました。」

<訂正前>

「…信託財産残高の総額は、半期中1,198億円減少し、5兆4,383億円となりました。」

(11行目)

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中1,405億円減少し1,891億円となりました。」

<訂正前>

「有価証券につきましては…信託勘定においては、半期中1,405億円減少し1,922億円となりました。」

(34頁)

### 合算信託財産残高表

<訂正前>

(単位:百万円)

科目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
有価証券	189,109	329,690	465,557
資産合計	5,435,219	5,555,069	5,285,162
金銭信託以外の金銭の信託	190,700	178,396	144,167
負債合計	5,435,219	5,555,069	5,285,162

<訂正後>

(単位:百万円)

科目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
有価証券	192,201	332,782	468,649
資産合計	5,438,311	5,558,161	5,288,253
金銭信託以外の金銭の信託	193,791	181,488	147,259
負債合計	5,438,311	5,558,161	5,288,253

## 【平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要】

(48頁)

### 第133期中間（平成14年9月30日現在）信託財産残高表

<訂正前>

<訂正後>

(資産)		(単位:百万円)		(単位:百万円)	
有価証券	189,109	192,201			
合計	5,435,219	5,438,311			
(負債)		(単位:百万円)		(単位:百万円)	
金銭信託以外の金銭の信託	190,700	193,791			
合計	5,435,219	5,438,311			

(49頁)

### 比較主要残高

<訂正前>

(単位:百万円)

項目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
投資有価証券	1,473,190	1,742,636	2,221,555

<訂正後>

(単位:百万円)

項目	平成14年中間期末	平成13年度末	平成13年中間期末
	平成14年9月30日現在	平成14年3月31日現在	平成13年9月30日現在
投資有価証券	1,476,282	1,745,728	2,224,646